OSCILACIONES Y ONDAS Problemas — 5. 1

Problema 5.1
Considera una cuerda continua infinita cuyas perturbaciones describe la
ecuacién de onda inhomogénea [0y — v?0.|y(x,t) = F(z,t). Para unas condi-
ciones iniciales
y(2,0) =0, Oy(z,0)=0,

y una fuente

T2

F(z,t) = fodé(x) T

con fo, T constantes.

= Comenta y representa la forma de la fuente F'(z,1).
s Obtén y(x,t).

Problema 5.2

Considera una cuerda continua infinita cuyas perturbaciones describe la

ecuacién de onda homogénea [0y — v20,.|y(x,t) = 0. Para unas condiciones
iniciales

vocos (Z5) , =z €[4/,

ve0) =0, du(e0) = {0 ) TR

con vy y £ constantes.
= Representa 0yy(z,0).
= Obtén y(x,1).

s Aplicacién numérica: para £ = 3 m, v = 9 m-s~ ' y vg = 4 m-s™!

qué instante pasamos de tener y(3¢,t) = 0 a tener y(3¢,t) # 07

, ien

Problema 5.3
Consideremos una cuerda continua infinita cuyas perturbaciones describe
la ecuacién de onda homogénea [0 — v20,.,]y(z,t) = 0, y una perturbacién

Yo =2 o _
\/Ee 202 hy(x,0) =0 .

Calcula y(z,t) mediante transformadas de Fourier y comprueba que coincide
con la solucién de d’Alembert.

Problema 5.4

Una cuerda continua semi-infinita tiene un extremo fijo en z = 0; la velo-
cidad de propagacién de las perturbaciones transversales y(z,t) de la cuerda es
v =1 m-s"!. En direccién al punto fijo se propaga una onda

y(a:,O) =

_ (@—vt)—zg)?
flx—vt)=yoe 207 con zp=—bm, o= 0,5m.

= Representa f(x — vt) para t = 0.
= Obtén y(x,1).

s Calcula y representa y(z, t) para t = 5s; comenta el resultado.
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Problemas — 5. 2 OSCILACIONES Y ONDAS

Problema 5.5

Dos cuerdas continuas semi-infinitas estan unidas en el punto x = 0; la ve-
locidad de propagacién de las perturbaciones transversales y(x,t) en la primera
(x <0), es v; = 1 m-s~!, mientras en la segunda (z > 0), es v = 2 m-s~!. En
direcciéon al punto fijo se propaga una onda

_ (z=vy t)—wg)?
flx—vit)=yoe 257 con xzp= —bm, o= 0,5m.

s Obtén y(x,t).

s Calcula y representa y(z,t) para t = 5s y para t = 10s.
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